郑州19楼第三届结婚抱抱团8月24日、25日举行

拍婚纱照办婚礼 19 楼帮你搞定

超低折扣唯你独享,现场下单有礼还能抽奖

亲,你是准新人吗?还在为筹备婚 礼的事情一筹莫展吗? 那就不要错过 郑州19楼第三届结婚抱抱团活动哦。 今年 3月16日、17日、郑州19楼首届结 婚抱抱团成功举办。应广大网友的要 求,6月21日~23日,由郑州19楼主办的 第二届结婚抱抱团在正道中环百货举 行。活动现场,准新人们为婚礼筹备、 婚纱照作面对面交流,现场下单不断惊 喜连连,除了礼品和奖品,还有精彩的 美女模特火爆走秀、校园乐队激情演 唱、快乐男生十强选手嗨歌表演、19楼 的宝贝们的绘画才艺表演、互动游戏, 带着快乐与温暖,让喜事喜上加喜!

活动结束后,很多亲发帖咨询:"什 么时候还有这样的活动啊,好期待哦。 "在郑州19楼结婚抱抱团筹备婚礼,真 是又实惠又省心啊。"……亲们的心声, 我们怎么能置之不理?8月24日、25 日,郑州19楼婚庆抱抱团在金博大广场 东门再次举行。如果你正在筹备结婚, 为办婚礼的事情一筹莫展,不要错过这 次抱抱团活动哦,参与活动下单还有奖 品相送。准备结婚的亲们,不要再犹豫 啦,赶紧登录郑州 19楼 zz. 19lou.com 报



什么是抱抱团?

抱抱团是专门为准新人筹 备婚礼所需而办的一场小型婚 庆行业展会,在这里你可以和本 地多家婚纱摄影楼或工作室、婚 庆公司、钻石珠宝商等作面对面 交流,最重要的是价格肯定比平 时优惠!一站式搞定结婚所需。

保障在这里!

办品质抱抱团,参展商家只 选择郑州婚庆市场品牌商家。 婚纱照、婚庆、婚纱、钻石珠宝承 诺同期全市最低价。郑州19楼 "婚天喜地"全程监督服务质量, 有不满意请来曝光。

参加有更多惊喜!

网上报名送【爱情消费券】 下单直接减免金额,可与其他优 惠同时使用。现场咨询送"19 楼进门礼"。现场下单送"超萌抱抱熊"一个(每天送出20个, 先到先得)。现场下单抽奖, 100%中奖。现场下单一次性付 清全款还有合作商家提供的 "全款礼"

【活动时间】8月24日、25日 【活动地点】郑州金博大广场 东门(太康路与二七路交叉口)



刷刷小房子 快来参加吧

想要参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名

亲子生日会

7 月 生 日 的 小 伙 伴 周末一起聚会啦

这周日,7月出生的小朋友们就要一 起去过生日啦,郑州19楼联合高瞻儿童音 乐发展中心,为当月生日的宝贝举办了专 场聚会。这次生日会上,不仅能做游戏, 小朋友们还可以做手工哦,做完手工还有 生日蛋糕可以分享哈。7月生日会还有最 后两天报名时间,想去的小朋友们抓紧时 间报名吧。为你家宝贝留下一段美好的 回忆吧

【活动时间】7月28日下午4:30~6:00 【参与对象】1岁~6岁的宝宝家庭 【参与方式】

登录郑州19楼zz.19lou.com首页点击 进入"亲子生日会"报名帖,按要求发帖分 享就可以啦

【活动地点】

高瞻儿童音乐发展中心

想要参加请登录 郑州 19 楼 zz.19lou.com 报名

郑州【夕楼 我的宝贝

看 我 美 得 和 花 儿 一 样



拍照时间:2013年7月 拍照地点:公园

拍照内容:说起来7月是我最喜欢 的季节,因为夏天可以穿漂亮的裙子,而 且还有两个月暑期可以玩,呵呵。这不, 妈妈又带我去公园玩了,手拿小花的我 是不是很美呀? 网友:aa 玲玲

【我要参加】-----

【参与方式】

登录郑州19楼zz.19lou.com首页点 击进入"我的宝贝"报名帖,发帖报名。 【发帖内容】

拍照时间+拍照地点+拍照内容或 宝贝介绍(文字内容价随意,字数最好 50字以上哦)

郑州 19港

郑州19楼第十期相亲汇火热报名中

爱在七夕前 让我们告别单身

真正的缘分要自己争取哦



工作繁忙,岁月匆匆,恍惚之间到了该结婚的年龄。看着周围亲朋好友成双成对,自己 还在单身行列,是否曾羡慕嫉妒?面对父母的唠叨,苦于交际面窄,心里是否着急?今年七 夕节前夕,郑州晚报·郑州19楼主办的淘男淘女第10期"七夕相亲汇"将为广大单身男女提 供一个脱单平台。此次"七夕相亲汇"将于8月10日在正道花园百货举行,活动全程免费。 倾力打造这一公益活动,为有情人牵红线、搭鹊桥。

真 正 的 缘 分 不 单 单 是 靠 上 天 安 排 的

直正的缘分,不单单来自上天的安排,更可能来自你的主 动,这在郑州19楼的相亲群体就得到了极大的验证。一位 网友无意间看到了相亲汇的征集活动就前来报名,报名之 后,为了让报名的女生们都注意到自己就开始浏览相亲资 料,并且逐一顶帖回复。

没想到其中一个女生让他怦然心动——正是暗恋了很 久的同事,这给小伙儿一个极大的鼓舞,开始争取这次缘分。

美女医生、知性教师等你来

相亲汇发起的3周左右的时间,已经报名200人,身材高 挑的美女医生和舞蹈老师、可爱贤惠的女教师女护士更是络 绎不绝。优秀的单身男士们还在等什么呢?只要你符合报 名要求就快来参加吧!

在此提醒一下单身的亲们,我们不支持电话报名和现场 报名哦,只有通过论坛,按要求发交友贴这一个渠道参加相 亲汇。



【活动时间】8月10日 【活动地点】正道花园百货 【报名方式】

登录郑州19楼zz.19lou.com首页 点击进入"第10期相亲汇"报名帖,按

报名帖中的要求发帖分享就可以参 加啦

【报名要求】

女生:1980年~1990年出生 男生:1977年~1989年出生

> 刷刷小房子 快来参加吧

想要参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名

想要参加请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com报名